

Conferința "Economie Durabilă în Europa"

Decanul Facultății de Management în Producție și Transporturi, **Prof.univ.ing.dr.ec. Marian MOCAN** a participat în data de 19 iunie 2018 la **Conferința "Economie Durabilă în Europa"**. Această conferință a reunit în această săptămână la Bruxelles europarlamentari, specialiști ai Uniunii Europene și reprezentanți ai mediului de afaceri din România. Acest eveniment a avut ca scop crearea unui loc de dezbatere între oamenii de afaceri, asociațiile profesionale, universități, reprezentanții Comisiei Europene și Parlamentul European, care să promoveze creșterea sustenabilității în Europa, și implicit în România.

Domnul Decan, Prof.univ.ing.dr.ec. Marian MOCAN, a susținut un discurs pe tema „*Rolul eco-eficienței în contextul economic global*”, fiind o tema importantă și intens cercetată în contextul dezvoltării sustenabile.

Această direcție a dezvoltării sustenabile este foarte importantă atât la nivel național, cât și internațional. Este un domeniu abordat și în facultatea noastră în cadrul unor discipline predate și în activitatea de cercetare. Rezultatele științifice obținute de cadrele didactice din cadrul FMPT, în acest domeniu, sunt remarcabile și au fost premiate de-a lungul timpului de UEFISCDI.

Printre participații la această conferință s-au mai remarcat: Guido LENA - Director pentru Dezvoltare Durabilă, Asociația Europeană a Meșteșugurilor, Întreprinderilor Mici și Mijlocii – UEAPME, Liviu Rogojinaru- Secretar General Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România; vicepreședinte al Comitetului Economic și Social, Septimiu Stoica - președintele Burselor Române de Mărfuri, Clemens ROSENMAJR - Asociația Camerelor Europene de Comerț și Industrie din Bruxelles – EUROCHAMBRES, Mihai Ionescu - Președinte Executiv, Asociația Națională a Exportatorilor și Importatorilor din România – ANEIR, Luisa Santos - Director Relații Internaționale, BusinessEurope, Bodea Ilie Calin - Secretar de stat în Ministerul Economiei din România, E.S. Hyoung-zhin KIM, Ambasadorul Republicii Coreene la Regatul Belgiei și Marele Ducat al Luxemburgului și Misiunea Republicii Coreea în UE și mulți alții.

S-a afirmat în cadrul acestei conferințe că...„Prima tendință este legată de digitalizare. (...) A doua mare tendință este cea legată de decarbonizare, de trecerea la o economie cu emisii scăzute de carbon și sustenabilă. Acestea sunt cele două mari tendințe care influențează politicile pe care UE le gândește



acum pentru viitor. (...) Trecem într-un deceniu care este plin de oportunități, de promisiuni, în aceste două mari trenduri. Și noi participăm la acest curent care înseamnă transformarea economiei pe de o parte, pentru

că este o sursă importantă de creștere economică, pe de altă parte pentru că direcțiile pe care economia și societatea le aleg impun o astfel de cale", a afirmat Cosmin Boiangiu.